

報稅季指南:國稅局增強了2024年報稅季的“我的退稅在哪里?”工具

IR-2024-53, 2024年2月28日
華府 — 美國國稅局今天宣佈,最近對“我的退稅在哪里?”工具進行了改進。IRS.gov上的工具為納稅人提供了更多信息,該工具仍然是檢查退稅狀態的最佳方式。

《減少通貨膨脹法案》立法為這些和其他國稅局技術進步和陸級提供了關鍵資金,工具的陸級會減少打給國稅局的電話。

“我的退稅在??哪里?”工具為納稅人提供三項關鍵信息:國稅局確認收到聯邦稅表、批准退稅以及批准退稅的簽發日期。該工具還提供2023年、2022年和2021年納稅年度的申報表信息。

“我的退稅在??哪里?”增強功能

在2024年報稅季,納稅人將受益於重要更新,這些更新減少了納稅人致電國稅局的需要,其中包括:

- * 以簡單語言提供詳細退稅狀態的消息。
- * 通過移動設備和IRS2Go(英文)應用程序無縫訪問。
- * 提供國稅局是否需要其它信息的通知。

如何使用“我的退稅在??哪里?”

納稅人要使用“我的退稅在哪里?”,必須

輸入其社會安全號或個人納稅人識別號、報稅狀態以及所檢查年份的原始稅表中預期退稅的確切總金額。

國稅局確認收到稅表後,退稅狀態信息通常可在以下時間獲取:

- * 收到納稅人電子提交的2023年稅表後24小時。
- * 收到電子提交的2022年或2021年稅表後三到四天。
- * 郵寄紙質申報表四個星期後。

納稅人應注意,國稅局每天更新一次該工具,通常是隔夜,因此無需更頻繁地檢查。國稅局提醒納稅人,獲得退稅的最快方式是通過電子方式報稅並使用經轉賬直接存款。

發放退稅

許多不同的因素可能會影響退稅的時間:

- * 稅表有錯誤、需要額外審核或不完整。
- * 申報表需要更正低收入家庭稅收優惠或額外子女稅收優惠(英文)。
- * 由於處理時間存在波動,國稅局發放退稅與銀行將退稅記入賬戶之間的時間可能會有所不同。

國稅局如果需要更多信息來處理稅表,將

通過郵件聯繫納稅人。國稅局電話和上門代表只能在以下情況下調查退稅狀態:

- * 自以電子方式提交申報表以來已經過去了21天或更長時間。
- * 自寄出稅表後已過去六周或更長時間。
- * “我的退稅在??哪里?”告知納稅人聯繫國稅局。

如果納稅人的退稅額未達到預期,則可能是由於國稅局的更改所致。這些變化可能包括對子女稅優惠或低收入家庭稅收優惠的更正,或抵消全部或部分退稅金額以支付逾期稅款或債務。有關退稅減少(英文)的更多信息,請訪問IRS.gov。

報稅季提醒

納稅人應將IRS.gov作為獲取提交稅表信息的第一站。其中包含有關選擇稅務專業人士、國稅局免Free File、稅務問題解答(英文)以及提交稅表的提示信息。

納稅人如果以電子方式報稅並選擇經轉賬

直接存款,通常會在21天內獲得退稅。沒有銀行賬戶的納稅人可以瞭解如何在FDIC承保的銀行(英文)或國家信用社定位工具(英文)開設銀行賬戶。

“我的退稅在??哪里?”中不提供修改後的稅表的退稅信息。請使用“我的修改後的報稅表在哪里?”獲取修改後的申報表的狀態。

大多數納稅人提交稅表、繳納任何到期稅款或請求延期提交的截止日期是4月15日星期一。

本新聞稿是“報稅季指南”系列的一部分,該指南旨在幫助納稅人提交準確的稅表。更多幫助請參閱第17號出版物《您的聯邦所得稅(針對個人)》(英文)。

更多資源:

- * 關於“我的退稅在??哪里?”(英文)
- * 報稅季節退稅常見問題解答
- * 經轉賬直接存款



「你看起來不像華人!」霸凌如何影響一個學生的身份認同

By Jeannine Chiang Feb 20, 2024

我過去剛轉學到一所以白人為主的新初中時,一名同班同學強忍著笑,用手肘碰了碰她身旁的朋友對我說:「你是韓國人,對吧?我的意思是,你看起來不太像華人。順帶一提,這可是恭維。」

我過去剛轉學到一所以白人為主的新初中時,一名同班同學強忍著笑,用手肘碰了碰她身旁的朋友對我說:「你是韓國人,對吧?我的意思是,你看起來不太像華人。順帶一提,這可是恭維。」

我很快就意識到,要融入這裡並不容易。我記得很清楚,我周圍的孩子們用鋒利的斜眼,轉過頭看著祖母送給我求好運的玉墜子。

當時是學校因疫情關閉、重開沒多久的時候,像「功夫」之類的詞語仍在學校的走道上此起彼落。我感覺,即使在亞裔人口佔很大比例的灣區,身為華人,或即使只是看起來像華人,身上彷彿都背了一個靶子。

我在舊金山以南一個大部分人口都是亞裔的郊區小城市密爾布瑞(Millbrae)長大,從未覺得格格不入,儘管有幾次,一位同學堅持這裡是美國,我應該說英語,但這種情況很少發生。

一直到我和家人搬到較南的地區,我轉學進入一所以白人為主的新初中後,我才第一次明白,要融入我的新同學,我必須「美國化」我的身份。

這項挑戰從自助餐廳開始。我會聽到同學們評論我的便當,菜色通常是家裡包的水餃和炒麵。每天的午餐儀式不斷提醒我,我是與眾不同的,就像一個戴著特殊文化徽章的局外人。

我變得不自在,於是要求媽媽為我準備花生醬果醬三明治當午餐,水果口味的含糖零食最終變成我的日常食物。

不斷調整我的身份認同,是我努力融入和試著被接受的表现。我意識到,我試圖掩蓋我的文化看起來「非常與人不同」的部分,我的母語變成了不能公開的密碼,只能低聲說,以防被同學進一步疏遠。

我隱藏了我的出身,因為擔心它鮮艷的色調使我與周圍柔和的色調形成強烈對比。其實,這麼做的不只我一個人。去年一項研究發現,美國有五分之一的亞裔試圖隱藏自己部分背景來融入他人。

對我來說,這種掙扎變成了一場默默進行的心理戰。我和大部分青少年一樣,一方面希望融入大家,一方面也試著保有自己的文化根源。

我的母親出生於中國杭州,後來移民到加州讀大學。雖然我和哥哥出生在舊金山,但我們在家大部分時間都說普通話。隨著年紀的增長,我開始瞭解媽媽為了來美國放棄了什麼:她的

朋友、她的家人、她的文化。但現在,我在學校試著對周圍的學生隱藏這個文化。

我感到羞愧,但我仍試著融入。我覺得自己是一隻變色龍,總是不斷改變自己來迎合周圍每個人對我的期望,無論是在家裡還是在學校。



我的經驗提醒我,對抗種族主義還有很多工作要做,它需要大家共同努力才有辦法消弭偏見、勇敢面對先入為主的觀念,從而創造出一種讓每個人都能充分表現出真實自我的氛圍。

它也教會我,要把自己與不同之處視為獨特的優點,而不是缺點。透過質疑主流論述,我找到了與自己站在同一陣線的盟友,打破了因為感到被排斥而產生的禁忌。

藉由與他人共同努力,我們創造出一個擁抱多元性的校園,以及一種鼓勵包容所有人的氛圍。我沒有成為偏見的受害者,反而成為一個因擁抱個人特色進而產生力量的例子。蔣珍妮(Jeannine Chiang,音譯)是一名高中11年級學生,這是她為一個探討加州霸凌與種族問題的特別系列報導所撰寫的文章。這個系列報導是由少數族裔媒體服務中心(EMS)與加州其他少數族裔媒體合作主導,也是少數族裔媒體服務中心「停止仇恨」(Stop the Hate)計畫的一部分。

「停止仇恨」計畫由加州州立圖書館(California State Library)與加州亞太裔事務委員會(California Commission on Asian and Pacific Islander American Affairs)共同贊助。本網站和少數族裔媒體服務中心製作的其他資料所表達的觀點並不代表加州州立圖書館、加州亞太裔事務委員會或加州政府的官方政策。

EMS print and video coverage is available for syndication or sharing on social media. If you run an EMS story in your media outlet, please forward a link to coverage@ethnicmediaservices.org, and tag EMS on your social media platforms.

申請美國公民身份的費用即將上漲

美國國土安全統計辦公室的數據顯示,美國有900多萬合法永久居民有資格申請成為美國公民,但他們還沒有這樣做。4月1日起,申請入籍的費用將上漲19%。獲得「綠卡」,即入籍的第一步的價格也將大幅上漲。

據報道,這些變化只是川普政府在聯邦法官取消之前所要求的費用增長的一小部分。儘管如此,移民律師表示,移民費用幾乎總是呈上升趨勢,因此那些希望以較低費用入籍的人應該考慮在4月1日之前提交申請。

以下是有關費用上漲的信息。

美國公民身份需要多少錢?

成本各不相同。入籍申請表稱為N-400,現在提交紙質申請的費用為640美元,包括指紋費(稱為「生物識別」)在內的費用為725美元。4月1日起,這兩項費用將躍升至760美元。《聯邦公報》上公佈的收費表顯示了移民福利的新價格。

這一費用漲幅遠低於川普政府試圖施加的漲幅。2020年,美國公民及移民服務局將入籍費用提高了80%以上,達到1170美元,並終止了對包括尋求庇護者在內的弱勢群體的費用減免。隨後,移民權利組織提起了訴訟,一名聯邦法官阻止新規定生效,稱該機構沒有提供足夠的通知和公眾評論的機會,違反了法律。

提供移民服務的無界移民公司(Boundless Immigration)首席執行官王曉(Xiao Wang,音譯)表示,對於那些尋求從旅遊簽證調整身份為合

4月1日起,綠卡入籍費用大幅上漲

法永久居留權的人來說,費用上漲的幅度是相當大的。對於大多數申請者來說,申請「綠卡」至少需要四份表格,而根據現行規定,如果同時提交這些表格,某些費用是可以免除的。他說,4月1日之後,申請合法永久居留權的費用將從1760美元躍升至3005美元。

新的指導方針還擴大了有資格享受折扣的人群範圍。收入低於聯邦貧困線400%的人可以享受折扣,而不是只有收入低於貧困線200%的人才能享受折扣。但折扣率也將提高,即從320美元提高到380美元。

該成本的增加可能比公民和移民機構試圖提高的費用要少,但如果一個家庭不止一個成員想要入籍並且每個人都必須支付單獨的申請費時,這對家庭來說仍然是一個負擔。此外,申請美國公民身份並不能保證公民服務機構一定會批准申請,而且費用是不可退還的。

等待時間和客戶服務會改善嗎?根據《聯邦公報》的公告,該機構正在調整各種申請的費用,包括提高某些申請的費用和降低其他申請的費用,“以完全收回成本並維持適當的服務”。據悉,自2016年以來,申請費一直沒有上漲。

該公民服務機構的資金主要來自向移民福利申請人和請願者收取的費用,並沒有定期獲得國會撥款。與此同時,由於大量移民涌入美

國,該機構面臨著工作量激增的問題。2023財年,該機構收到了近1100萬份福利申請,創下歷史紀錄。國土安全部表示,這些費用還有助於覆蓋向難民、尋求庇護者和某些其他弱勢移民群體免費提供的服務。美國移民律師協會敦促將增加的費用用於改善該機構冗長的處理時間和不透明的客戶服務。

成為美國公民需要多長時間?

移民服務機構表示,在2023財年,它為超過87.85萬人進行了入籍宣誓,並將入籍的平均等待時間從10個半月減少到6個月。但首先可能需要數月或數年的時間才能獲得必要的先決條件,即合法永久居留權(有時也被稱為「綠卡」)。

合法永久居民在三到五年後才有資格申請入籍,具體時間取決於申請人。

根據公民機構的在線案件處理工具,全美各地入籍申請的等待時間也不盡相同。克利夫蘭的等待時間為5個月,波士頓、洛杉磯和休斯頓為7個月,明尼阿波利斯和堪薩斯城為8個月。

除了N-400申請表之外,還有其他要求。申請人必須證明他們的居住時間;證明他們沒有長期居住在美國境外;並證明該機構所謂的“良好道德品質”。根據提供移民服務的機構“無界移民公司”的說法,這意味著“你在提交申請之前的任何時候,都沒有某些類型的犯罪,如謀殺、非法賭博或故意向美國政府撒謊以獲取移民福利,而且你在入籍面試時沒有撒謊”。此外,一些申請者還必須通過英語語言測試和公民考試。

李侑真 Jane Y. Lee 國語,英語
 移民律師 Immigration Lawyer
 614-452-4915 Call to Schedule an Appointment
服務包括:家庭移民, 工作移民, 入籍申請, 豁免申請(Waiver), 庇護
PETERSON CONNERS LLP
 545 Metro Place South, Suite 435, Dublin, OH 43017
 Web: www.petersonconners.com; www.attorneyjanelee.com



注冊會計師事務所
National Tax and Accounting Inc
 公司地址: 92 Northwoods Blvd, STE A, Columbus, OH 43235
 中英文電話: 614-962-0868 郵箱: fred@nationaltax.net 微信號: Nationaltax
 成立於1999年,具有豐富的稅務和會計經驗,人力資源雄厚,價格合理。多年來為公司、個人提供完善、精準的稅務申報和其它會計服務,為客戶合理合法省稅。
 事務所提供以下服務:
 * 個人稅務申報 * 公司會計服務 * 員工工資及相關稅務
 * 公司稅務申報 * 公司稅務計劃 * 公司成立登記註冊